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Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 2do. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 4 2
Actividades: 7 6

30% 50% 20%

En riesgo

Crítico

Excedido

41.12%

PROGRAMA DE ASISTENCIA AL MIGRANTE 

POBLANO
E010

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

6

Componentes Actividades Evidencia

Evaluados al 2do. 
trimestre:

Total:

9.04% 12.09% 20.00%

2 6

0

Porcentaje de 
cumplimiento:

0 0

0 0

0

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

Aceptable

4 7

2

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido NNC= No contribuye a la calificación



Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Con corte al Segundo Trimestre del Ejercicio Fiscal 2021, se evaluaron 2 indicadores de nivel componente y 6 actividades.

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

0

0

2

0

0.00%

0.00%

100.00%

0.00%

2 6

0.00%

0.00%

100.00%

0.00%

0

0

6

0

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021



Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $         48,821,624.00  $                                -    $                                   -    $           48,821,624.00  $           12,518,099.07 

1 E010  $         48,821,624.00  $                                -    $                                   -    $           48,821,624.00  $           12,518,099.07 

          

          

          

          

          

        

No.

$48,821,624.00 

$48,821,624.00 

$48,821,624.00 

$48,821,624.00 

$12,518,099.07 

$12,518,099.07 

 $-  $10,000,000.00  $20,000,000.00  $30,000,000.00  $40,000,000.00  $50,000,000.00  $60,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E010

Reporte Presupuestal
Segundo Trimestre 2021

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios SegundoTrimestre 2021



Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del ejercicio presupuestal.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E010 PROGRAMA DE ASISTENCIA AL MIGRANTE POBLANO 25.64%41.12%

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021



Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por género

566 469

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario





c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2021, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 88, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

6 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

2 indicadores de nivel componente presentan nivel de cumplimiento inferior a
90.00%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios SegundoTrimestre 2021

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.
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DA1A
INSTITUTO POBLANO
DE ASISTENCIA AL
MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN Y
PROMOCIÓN A FAVOR DE
CIUDADANOS POBLANOS
RADICADOS EN ESTADOS
UNIDOS DE AMÉRICA, EN
RETORNO Y SUS FAMILIAS
APOYADOS.

PORCENTAJE DE SERVICIOS DE
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
CIUDADANOS POBLANOS RADICADOS
EN ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, EN
RETORNO Y SUS FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE SERVICIOS DE
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
CIUDADANOS POBLANOS
RADICADOS EN ESTADOS UNIDOS
DE AMERICA, EN RETORNO Y SUS
FAMILIAS APOYADOS.

1,240.00 1,950.00 1,540.00 1,639.00 6,369.00 0.00 961.00 0.00 0.00 961.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO
DE ASISTENCIA AL
MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN Y
PROMOCIÓN A FAVOR DE
CIUDADANOS POBLANOS
RADICADOS EN ESTADOS
UNIDOS DE AMÉRICA, EN
RETORNO Y SUS FAMILIAS
APOYADOS.

PORCENTAJE DE SERVICIOS DE
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
CIUDADANOS POBLANOS RADICADOS
EN ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, EN
RETORNO Y SUS FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

NÚMERO DE SERVICIOS DE
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
CIUDADANOS POBLANOS EN
ESTADOS UNIDOS DE AMERICA
SOLICITADOS.

6,370.00 6,370.00 6,370.00 6,370.00 6,370.00 50.08 0.00 6,370.00 0.00 0.00 6,370.00 15.09 30.13 30.13

DA1A
INSTITUTO POBLANO
DE ASISTENCIA AL
MIGRANTE

ACCIONES PARA CIUDADANOS
POBLANOS REPATRIADOS
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS PARA
CIUDADANOS POBLANOS REPATRIADOS
EJECUTADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
ORIENTACIONES PARA
CIUDADANOS POBLANOS
EJECUTADOS.

0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO
DE ASISTENCIA AL
MIGRANTE

ACCIONES PARA CIUDADANOS
POBLANOS REPATRIADOS
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS PARA
CIUDADANOS POBLANOS REPATRIADOS
EJECUTADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
PROGRAMA DE ORIENTACIÓN
PARA CIUDADANOS POBLANOS
REPATRIADOS PROGRAMADOS.

0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP

DA1A
INSTITUTO POBLANO
DE ASISTENCIA AL
MIGRANTE

ACCIONES PARA LA
REUNIFICACIÓN FAMILIAR
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
REUNIFICACIÓN FAMILIAR REALIZADAS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
REUNIFICACIÓN FAMILIAR A
FAVOR DE CIUDADANOS
POBLANOS EJECUTADOS.

0.00 1.00 0.00 2.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO
DE ASISTENCIA AL
MIGRANTE

ACCIONES PARA LA
REUNIFICACIÓN FAMILIAR
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
REUNIFICACIÓN FAMILIAR REALIZADAS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
NÚMERO DE PROGRAMAS DE
REUNIFICACIÓN FAMILIAR
PROGRAMADOS.

0.00 3.00 0.00 3.00 3.00 100.00 0.00 3.00 0.00 0.00 3.00 0.00 0 0.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO
DE ASISTENCIA AL
MIGRANTE

ACCIONES A CIUDADANOS
POBLANOS EN RETORNO
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A CIUDADANOS
POBLANOS EN RETORNO REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A FAVOR DE
CIUDADANOS POBLANOS
REPATRIADOS EJECUTADOS.

0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO
DE ASISTENCIA AL
MIGRANTE

ACCIONES A CIUDADANOS
POBLANOS EN RETORNO
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A CIUDADANOS
POBLANOS EN RETORNO REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A CIUDADANOS
POBLANOS REPATRIADOS
PROGRAMADOS.

0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SP

41.12%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios SegundoTrimestre 2021



Nivel de cumplimiento de las actividades E010
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DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
FAVOR DE CIUDADANOS POBLANOS
RADICADOS EN ESTADOS UNIDOS DE
AMÉRICA, EN RETORNO Y SUS FAMILIAS
APOYADOS.

REALIZAR EXPEDICIONES DE TRÁMITES Y
SERVICIOS A CIUDADANOS POBLANOS
APOYADOS.

TRAMITE 650 750 750 600 2,750 0 543 0 0 543 38.79 38.79

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
FAVOR DE CIUDADANOS POBLANOS
RADICADOS EN ESTADOS UNIDOS DE
AMÉRICA, EN RETORNO Y SUS FAMILIAS
APOYADOS.

REALIZAR REPATRIACIONES DE RESTOS
MORTALES DE CIUDADANOS POBLANOS.

REPATRIADO 60 60 60 60 240 0 105 0 0 105 87.50 87.50

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
FAVOR DE CIUDADANOS POBLANOS
RADICADOS EN ESTADOS UNIDOS DE
AMÉRICA, EN RETORNO Y SUS FAMILIAS
APOYADOS.

REALIZAR TRÁMITES DE DOCUMENTOS
OFICIALES A CIUDADANOS POBLANOS
RADICADOS EN ESTADOS UNIDOS DE
AMÉRICA.

DOCUMENTO 530 1,140 730 980 3,380 0 313 0 0 313 18.74 18.74

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
FAVOR DE CIUDADANOS POBLANOS
RADICADOS EN ESTADOS UNIDOS DE
AMÉRICA, EN RETORNO Y SUS FAMILIAS
APOYADOS.

REALIZAR JORNADAS DE PROMOCIÓN DE
SERVICIOS.

SERVICIO 10 12 12 10 44 0 0 0 0 0 0.00 0.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES PARA CIUDADANOS POBLANOS
REPATRIADOS EJECUTADAS.

CERTIFICAR A CIUDADANOS POBLANOS
REPATRIADOS MEDIANTE EL PROGRAMA
"CERTIFICACIÓN DE COMPETENCIAS".

CERTIFICACION 0 211 0 211 422 0 0 0 0 0 0.00 0.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES PARA LA REUNIFICACIÓN
FAMILIAR EJECUTADAS.

REUNIFICAR A ADULTOS MAYORES CON
SUS FAMILIAS A MEDIANTE DEL
PROGRAMA "JUNTOS OTRA VEZ".

BENEFICIARIO 0 200 0 400 600 0 0 0 0 0 0.00 0.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES A CIUDADANOS POBLANOS EN
RETORNO EJECUTADAS.

OTORGAR APOYOS ECONÓMICOS A
CIUDADANOS POBLANOS REPATRIADOS
VINCULADOS PARA LABORAR Y
AUTOEMPLEARSE MEDIANTE EL
PROGRAMA "MIGRANTE EMPRENDE".

APOYO 0 0 0 74 74 0 74 0 0 74 SP
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41.12%

UNIDAD DE MEDIDA

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E010
REALIZAR EXPEDICIONES DE TRÁMITES Y SERVICIOS A CIUDADANOS
POBLANOS APOYADOS.

DA1A

las proyecciones de meta sobre los programas de trámites y servicios que ofrece el instituto poblano de
asistencia al migrante no se lograron. estas son ofrecidas a través de la dirección de apoyo y protección a
migrantes y la subdirección de protección al migrante cuya función es brindar varios servicios y tramites de
protección como la solicitud de citas de emergencia para la visa americana, orientaciones legales, así como
brindar información de familiares detenidos o desaparecidos en Estados Unidos de América, estos trámites se
ofrecían de manera presencial, sin embargo debido a la contingencia sanitaria por covid-19, al distanciamiento
social y en consecuencia el cierre de diversas oficinas de las cuales dependen estos trámites como la embajada
de estadounidense en México, la secretaría de relaciones exteriores, etc. se encuentran cerradas o en su caso
tienen servicios limitados y por cita, la demanda de los mismos ha bajado considerablemente, así mismo la
mayoría de beneficiarios de estos servicios pertenecen a un sector vulnerable por ser de la tercera edad. Se
reportan 543 connacionales poblanos atendidos durante los meses de enero a junio, pertenecientes a 91
municipios dentro del Estado de Puebla. Se adjunta listado con soporte documental.

2 E010
REALIZAR REPATRIACIONES DE RESTOS MORTALES DE CIUDADANOS
POBLANOS.

DA1A

Las proyecciones de metas sobre el programa de traslado de restos humanos que el instituto poblano de
asistencia al migrante ofrece, no se lograron cumplir debido a las siguientes circunstancias: este
programa consiste en el apoyo de traslado de restos humanos gratuito de los connacionales poblanos
fallecidos en estados unidos de américa a su municipio de origen en apoyo a sus familias en México; lo
anterior depende directamente de dos fenómenos; siendo el primero el flujo migratorio de varias
regiones del estado hacia la zona triestatal de estados unidos de américa y el segundo el fallecimiento
de algún migrante poblano sin importar su condición migratoria ni la causa de muerte, estos dos
fenómenos usualmente muestran una tendencia a la baja o a la alta dependiendo la época del año sin
embargo durante los últimos 18 meses debido a la contingencia sanitaria ocasionada por el covid-19 los
decesos así como los traslados fueron aumentando, siendo esta una nueva variante para tomar en
cuenta en la proyección de metas por lo que en el último año este fue a la alza, sin embargo debido a
varios factores como el distanciamiento social y la llegada de la vacuna a estados unidos, estos decesos
se han reducido en los últimos meses, siendo que las proyecciones originales no se ajustaran a las metas
establecidas. Se reporta un total de 105 connacionales poblanos beneficiarios del programa de
repatriación humana en su modalidad de traslado de restos humanos pertenecientes a 65 municipios
dentro del estado de puebla, durante los meses de enero a junio. 

3 E010
REALIZAR TRÁMITES DE DOCUMENTOS OFICIALES A CIUDADANOS
POBLANOS RADICADOS EN ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

DA1A
La proyección de metas de tramites de documentos oficiales se vio disminuido a lo programado
esto debido a que el número de solicitudes se vio afectado por la medidas y restricciones de la
contingencia sanitaria derivada del COVID-19.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  Segundo Trimestre 2021

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  Segundo Trimestre 2021

4 E010 REALIZAR JORNADAS DE PROMOCIÓN DE SERVICIOS. DA1A

Las proyecciones de metas sobre las jornadas de promoción del instituto poblano de asistencia al
migrante, no se lograron cumplir debido a factores determinantes como la contingencia sanitaria
ocasionada por el virus de covid-19, por lo cual se hicieron las recomendaciones a través de
decretos por el gobiernos del estado de puebla para mantener distancia entre individuos y evitar
aglomeraciones en lugares públicos, por este motivo se evitó la exposición de este tipo de eventos
con el objetivo principal de cuidar la salud de los connacionales poblanos, sus familias y el
personal, se adjunta decretos del gobierno del Estado de Puebla.

5 E010
CERTIFICAR A CIUDADANOS POBLANOS REPATRIADOS MEDIANTE EL
PROGRAMA "CERTIFICACIÓN DE COMPETENCIAS".

DA1A
Por temas de restricciones de contingencia sanitaría COVID-19, este Instituto no ha vinculado para
certificar a ningún migrante poblano en retorno, unas vez que las restricciones lo permitan se
reprogramaran las actividades.

6 E010
REUNIFICAR A ADULTOS MAYORES CON SUS FAMILIAS A MEDIANTE DEL
PROGRAMA "JUNTOS OTRA VEZ".

DA1A

Respecto del indicador "Programas de reunificación familiar Juntos Otra Vez" se esta en espera de
que el gobierno de los Estados Unidos de América levante las restricciones, como el cierre de sus
fronteras, evitando los cruces fronterizos a menos de que el propósito sea considerado "esencial"
El Departamento de Seguridad Nacional de los Estados Unidos de América anuncio en su sitio de
Internet de la Embajada de los Estados Unidos en México que "no se permitirá ir de compras, de
paseo o a visitar a la familia del otro lado de la frontera", de igual manera, las embajadas y
consulados cancelaron todas las citas de rutina para visas de inmigrantes y no inmigrantes a partir
del 20 de marzo del 2020. Se reanudaran los servicios de visado de rutina lo antes posible, sin
indicar una fecha especifica. En cuanto se reanuden los servicios las metas se reprogramaran de
esta actividad. https://mx.usembassy.gov/es/mensaje-de-edgar-ramirez-de-dhs-continuan-
restricciones-fronterizas-hasta-el-21-de-julio-de-2021/ y https://mx.usembassy.gov/es/visas-es/
Por la naturaleza del indicador no es cuantificable el número de beneficiarios por hombres y
mujeres.

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E010
PORCENTAJE DE SERVICIOS DE ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A CIUDADANOS POBLANOS 
RADICADOS EN ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, EN RETORNO Y SUS FAMILIAS APOYADOS.

DA1A

Las proyecciones de meta sobre los programas de trámites y servicios que ofrece el instituto 
poblano de asistencia al migrante no se lograron debido a que las circunstancias como la 
contingencia sanitaria, distanciamiento social, cierre de dependencias y embajadas y además el 
bajo flujo de producción de los cuales depende directamente el instituto; así como el cambio de 
los flujos migratorios durante la pandemia trajeron como consecuencia cambios drásticos al 
sistema en sus distintos niveles: municipal, estatal, nacional e internacionalmente lo cual provocó 
un cambio a la baja de las proyecciones planeadas. https://mx.usembassy.gov/es/mensaje-de-
edgar-ramirez-de-dhs-continuan-restricciones-fronterizas-hasta-el-21-de-julio-de-2021/ y 
también https://mx.usembassy.gov/es/visas-es/ Nota: cabe destacar que este componente es el 
numero total de servicios de la actividad 1, 2 y 3.

2 E010 PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE REUNIFICACIÓN FAMILIAR REALIZADAS. DA3K

Respecto del indicador "Programas de reunificación familiar Juntos Otra Vez" se esta en espera de 
que el gobierno de los Estados Unidos de América levante las restricciones, como el cierre de sus 
fronteras, evitando los cruces fronterizos a menos de que el propósito sea considerado "esencial" 
El Departamento de Seguridad Nacional de los Estados Unidos de América anuncio en su sitio de 
Internet de la Embajada de los Estados Unidos en México que "no se permitirá ir de compras, de 
paseo o a visitar a la familia del otro lado de la frontera", de igual manera, las embajadas y 
consulados cancelaron todas las citas de rutina para visas de inmigrantes y no inmigrantes a partir 
del 20 de marzo del 2020. Se reanudaran los servicios de visado de rutina lo antes posible, sin 
indicar una fecha especifica. En cuanto se reanuden los servicios las metas se reprogramaran de 
este indicador. https://mx.usembassy.gov/es/mensaje-de-edgar-ramirez-de-dhs-continuan-
restricciones-fronterizas-hasta-el-21-de-julio-de-2021/ y https://mx.usembassy.gov/es/visas-es/ 
Por la naturaleza del indicador no es cuantificable el número de beneficiarios por hombres y 
mujeres.

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.
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Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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